LA CREACIÓN DE GRUPOS DE INVESTIGACIÓN EN LA UCLM
(Aprobado por Comisión de Investigación el 2 de diciembre de 2010)
Naturaleza de los grupos de investigación y del personal adscrito a los mismos

Los grupos de investigación que se constituyan en la UCLM se integrarán, en el momento de su creación, en una de las dos siguientes modalidades:
· Emergentes, si ninguno de los miembros del grupo que se constituye es investigador principal de un proyecto de investigación con financiación externa en vigor.
· Consolidados, en caso contrario.

El personal investigador adscrito a los grupos de investigación (emergentes y consolidados) se clasifica en tres categorías: Investigador o Investigadores responsables, miembros del grupo y colaboradores. Esta última condición se reserva para aquellos investigadores que estén incluidos en más de un grupo de investigación, en cuyo caso, podrán pertenecer como colaboradores en el grupo que se constituye y como miembros de otro grupo de investigación ya constituido.
Requisitos para la creación de grupos
Para poder constituir un grupo de investigación deberán cumplirse los siguientes requisitos:

· La propuesta de creación deberá integrar, al menos, a tres investigadores con una vinculación a tiempo completo con la UCLM. En el caso de que los miembros o colaboradores tengan una relación laboral con la Universidad, ésta deberá ser de al menos un año a partir de la fecha de constitución del grupo.
· Los investigadores, pertenecientes a uno o varios departamentos, deberán desarrollar líneas coincidentes de investigación, o, en todo caso, complementarias.
· 
El investigador/es responsable/s de un grupo consolidado ha de ser o haber sido, en los últimos cinco años, investigador principal de un proyecto de investigación con financiación externa (europea, nacional o regional).
Aprobación y modificación de grupos de investigación
La aprobación de grupos de investigación que cumplan los requisitos anteriores corresponde a la Comisión de Investigación. Cualquier modificación en la composición de los grupos ya constituidos, se solicitará durante el mes de octubre en la Unidad de Gestión de la Investigación.
Difusión

A efectos de su difusión interna y externa, los grupos de investigación se ordenarán  por áreas temáticas de la ANEP y se realizará a través de la web de la UCLM (catálogo de la oferta científico-tecnológica), de un CD especialmente dedicado a los grupos de investigación, así como a través de Infocampus.
